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Ata da Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 

03 de Fevereiro de 2017, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 

Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 

Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira. O 

presidente convidou o Secretário para fazer a chamada dos vereadores, havendo 

comparecido os onzes vereadores; Carlos de Paula Rabêlo , Daniel Bandeira 

Lima, Eneide Maria Saraiva Nobre, Francisco Egberto Pordeus Oliveira, 

Gilson Fernandes da Silva, Jeovane Bezerra Dutra, Joaquim Eudo Nunes 

de Oliveira, Joaquim Rodrigues Lemos, Josanias de Oliveira, Maria de 

Fátima Silveira da Silva e Thiago de Sousa Oliveira. Havendo número legal o 

presidente declarou aberta a sessão e convidou o pastor Hobson Mendes Faustino 

para fazer a leitura do texto bíblico. Havendo número legal, o presidente passou 

os trabalhos para o secretário em que fez a leitura de ofícios; Foi lido o oficio        

Nº 01/2017 de autoria de José Arimatéia da Silva Presidente do Partido SD 

(Solidariedade). Solicita do presidente a indicação da vereadora Maria de 

Fátima Silveira da Silva faça parte das comissões permanente desta casa. Foi 

lido o oficio Nº 01/2017  de autoria de  Evandir Lopes de Almeida Presidente do 

PC do B (Partido Comunista do Brasil). Solicita do presidente a indicação do 

vereador Thiago de Sousa Oliveira que faça parte das comissões permanente 

desta casa. Foi lido o oficio Nº 01/2017  de autoria de  Cleidimar Lopes da Silva 

Nobre Presidente do PDT ( Partido Democrático Trabalhista). Solicita do 

presidente a indicação do vereador Daniel Bandeira Lima que faça parte das 

comissões permanente desta casa. Foi lido o oficio        Nº 01/2017   de autoria 

do Sr. Antônio Jerônimo de Oliveira Presidente do PP (Partido Progressista). 

Solicita do presidente a indicação do vereador  Joaquim Eudo Nunes de 

Oliveira que faça parte das comissões permanente desta casa. O presidente 

antes de dar inicio a eleição solicitou a compreensão e atenção de todos os 

vereadores e que irá seguir o regimento interno desta casa, e como presidente 

não pode indicar nenhum vereador para compor as comissões desta casa, pois 

a votação é secreta, e nas cédulas de votação consta o nome de todos os  
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vereadores aptos a serem votados.  Em seguida o presidente perguntou a cada 

vereador quem gostaria de ser votado para fazer parte das comissões. Dando 

inicio a distribuição das cédulas para a votação das Comissão de Justiça e 

Redação, que em  seguida o presidente convidou os vereadores Jeovane 

Bezerra Dutra e Joaquim Eudo Oliveira Nunes de Oliveira para fazerem a 

apuração dos votos da referida comissão, tendo um voto em branco,  foi lido os 

seguintes  resultados: Sendo eleito os vereadores Thiago de Sousa Oliveira, 

Daniel Bandeira Lima e Joaquim Eudo Nunes de Oliveira.  Em seguida deu 

inicio a votação para a Comissão de Finanças e Orçamento, o presidente 

convidou os vereadores Eneide Maria Saraiva Nobre e Thiago de Sousa 

Oliveira para fazerem a apuração dos votos da referida comissão, tendo um 

voto em branco, que teve os seguinte resultados: Sendo eleito os vereadores 

Joaquim Eudo Nunes de Oliveira, Maria de Fátima Silveira da Silva e 

Thiago de Sousa Oliveira. Dando continuidade os trabalhos foi iniciado a 

votação para a Comissão de Obras e Serviços Públicos, o presidente 

convidou os vereadores Maria de Fátima Silveira da Silva e Joaquim 

Rodrigues Lemos para fazer a apuração dos votos da referida comissão, que 

teve os seguinte resultados: Sendo eleito os vereadores Daniel Bandeira 

Lima, Maria de Fátima Silveira da Silva e Joaquim Eudo Nunes de Oliveira. 

Dando continuidade a votação da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, 

Esporte e meio Ambiente, o presidente convidou os vereadores Francisco 

Egberto Pordeus Oliveira e Daniel Bandeira Lima para fazerem a apuração 

dos votos da referida comissão, que teve os seguintes resultados: Sendo eleito 

os vereadores Daniel Bandeira Lima, Maria de Fátima Silveira da Silva e 

Thiago de Sousa Oliveira. Dando continuidade a votação da Comissão 

Externa de Defesa do Consumidor,  o presidente convidou o vereador Carlos 

de Paula Rabêlo e a advogada da câmara Vilene Nobre para fazerem a 

apuração dos votos da referida comissão, que teve os seguintes resultados: 

Sendo eleito os vereadores Jeovane Bezerra Dutra, Francisco Egberto 

Pordeus Oliveira e  Joaquim Rodrigues Lemos. Os vereadores Joaquim 

Rodrigues Lemos e Francisco Egberto Pordeus Oliveira, renunciaram de 

fazer parte da referida comissão e o presidente iniciou uma nova votação para  
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completar os membros da referida comissão, sendo eleito os vereadores 

Josanias de Oliveira e Eneide Maria Saraiva Nobre.  Terminada as eleições 

das comissões o  presidente suspendeu a sessão por cinco minutos, para cada 

comissão eleita  escolher o presidente das respectivas comissões, bem como 

os seus membros. Ao retornar ao plenário as comissões apresentaram o 

presidente de cada comissão, ficando assim costituida; Comissão de Justiça 

e Redação: Presidente: Joaquim Eudo Nunes de Oliveira e membros:  

Thiago de Sousa Oliveira, Daniel Bandeira Lima; Comissão de Finanças e 

Orçamento: Presidente: Thiago de Sousa Oliveira e membros: Joaquim 

Eudo Nunes de Oliveira, Maria de Fátima Silveira da Silva; Comissão 

Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente: Presidente: Maria de 

Fátima Silveira da Silva e membros: Daniel Bandeira Lima e Thiago de 

Sousa Oliveira Comissão de Obras e Serviços Públicos: Presidente: Daniel 

Bandeira Lima e membros: Maria de Fátima Silveira da Silva e Joaquim 

Eudo Nunes de Oliveira; Comissão Externa  de Defesa do Consumidor: 

Presidente: Jeovane Bezerra Dutra e membros: Josanias de Oliveira e 

Eneide Maria Saraiva Nobre.  Não havendo  matéria o presidente encerrou a 

sessão e marcando outra sessão ordinária para o dia 10 de Fevereiro de 2017. 

Eu Thiago de Sousa Oliveira elaborei a presente ata que depois de lida e 

aprovada vai assinada pelos os vereadores presentes. 

 


